11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 22:36:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 22:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203866/answer/203867




Cyns mo onucanwuio, y Bac He HCKITI0UeH IPOCTATUT. BaM criemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY IS
ocMoTpa 1 00cenoBaHus: BEITOIHUTL YeTHIPEXCTAKAaHHYIO UM, ellle JIy4llle, IATUCTaKaHHYI0 Tpoby
(Mukpockomnus + moces), Ma30K MeTonoMm [T1IP Ha momoBbie HHOEKIIUYU U BHIIOTHUTD
TPaHCPeKTaJIbHOe YIbTPa3ByKOBOE UCCIIeOBaHMe NIPOCTATH. [lalbHeNIe IeHCTBUS UCXOO U3
Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.

[TpuauMaTh 00e360nuBaloe 6e3 00CIeIoBaHus He PEKOMEHIYETCS.



